
Besluitenlijst raadsvergadering van 15 november 2016, aanvang 19.30 uur 
 
Aanwezig 
Voorzitter Marc Witteman 
Griffier  Jelle Hekman 
Raadsadviseur Jacqueline Willenborg 
 
De leden 
D66 Femke Goedendorp, Linda Hogeveen, 
 Gerrit Phaff, Elmar de Ridder, Steven Rosman en Dick 
 Verwoert  
VVD Pauline Bredt-Aler, Jeroen Willem Klomps, Frank Masteling,  
 Jos van Nieuwenhoven en Elfride Zeldenrust 
CDA Dinno de Meer, Klaas Overbeek, Siem Scherpenzeel en 

Hetty Veneklaas 
Lokaal Liberaal Suzanne Kox-Meijer, Frank van Liempdt, 

Ronald van Liempdt en Bas Verwaaijen 
Streekbelangen    Rob Roos, Renie Vis en Warner van Vossen (tot  

agendapunt 8), Vital van der Horst (vanaf agendapunt 8) 
Maarssen 2000 Harry Noltes en Gerry Rijsterborgh 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 
PvdA Maarten van Dijk en Els Swerts 
GroenLinks Albert Gemke en Piet Paul 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
Stichtse Vecht Beweegt Dik van ‘t Hof 
 
Wethouders 
D66 Pieter de Groene en Franko Živković-Laurenta 
VVD Eric Balemans 
Streekbelangen Vital van der Horst (tot agendapunt 8) 
Streekbelangen Warner van Vossen (vanaf agendapunt 8) 
ChristenUnie-SGP Jacqueline Koops 
GroenLinks Linda van Dort 
 
Afwezig 
Maarssen 2000 Ron Druppers 
 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en deelt mede dat dhr. Druppers van Maarssen 2000 
afwezig is.  

 
2. Spreekrecht inwoners 

Dhr. Kreuger over riolering. Dhr. Moleveld niet aanwezig. 
 
3. Vaststellen van de agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
4. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 27 september 2016 

Besluitenlijst wordt conform vastgesteld. 
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5. Vragenhalfuur voor leden van de raad 
Er zijn geen aanmeldingen. 
Toezegging voorzitter: in presidium vragenhalfuur bespreken (n.a.v. opmerking Stichtse Vecht 
Beweegt over effectiviteit) 

 
6. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Is ongewijzigd vastgesteld. 
 
7. Diverse benoemingen en afscheid 
 

a. Benoeming commissielid PvdA 
De heer M.C. van Dijk is benoemd tot commissielid. De burgemeester neemt de heer Van 
Dijk de eed af. 

 
b. Afscheid wethouder Van der Horst 

De burgemeester spreekt de heer Van der Horst toe. 
Mevr. Vis, fractievoorzitter Streekbelangen spreekt de heer Van der Horst toe. 
De heer Van der Horst spreekt een dankwoord uit. 

 
c. Installatie wethouder Van Vossen  

- De voorzitter van de commissie onderzoek geloofsbrieven mw. Hoek doet verslag van 
de bevindingen. 

- Na het uitdelen van de stembriefjes en een korte schorsing voor het tellen van de 
stemmen deelt de voorzitter van de commissie stemopneming mee dat 32 stemmen 
zijn uitgebracht, waarvan 29 stemmen voor de heer Van Vossen, 2 blanco en 1 stem 
tegen. 

- De voorzitter neemt de heer Van Vossen de belofte af. 
 

d. Installatie nieuw raadslid Van der Horst 
Mevrouw Hoek, voorzitter commissie onderzoek geloofsbrieven, doet verslag van het 
onderzoek naar de geloofsbrieven van Vital van der Horst. De commissie adviseert tot zijn 
toelating als lid van de raad. 
De voorzitter neemt de belofte af. 

 
Schorsing i.v.m. felicitaties 20:15-20:25 uur 
 
Hamerstukken 
 
8. Fase 4, 5, en 6 Kockengen Waterproof  

Conform vastgesteld.  
 
9. Verordening Rechtspositie wethouders, raads- en commissieleden Stichtse Vecht 2016 
 Conform vastgesteld. 
 
10. Verordening adviescommissie bezwaarschriften Stichtse Vecht 2016  

Conform vastgesteld. 
 
Bespreekstukken 
 
11. Keuze opties raadzaal 

Lokaal Liberaal dient een amendement in – opschorten beslissing nieuwe raadzaal - met als 
dictum: 
- beslispunten 2 t/m 7 te schrappen. 
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- Als beslispunt 2 op te nemen: 
 “2. Het besluit over de realisering van een nieuwe raadzaal voorlopig uit te stellen totdat er 

duidelijkheid is over de definitieve verkoop van de raadzaal in Loenen.” 
- Als beslispunt 3 op te nemen: 

“3. Het college de opdracht geven om i.o.m. de griffier met een voorstel voor voortgezette 
tijdelijke huisvesting in 4-en-1 te komen.” 

 
Stichtse Vecht Beweegt dient een motie in – huren raadzaal - met als dictum:  

 
“Het College opdracht te geven een huurcontract aan te gaan voor de raadsvergaderingen en 
een onderzoek te doen naar de suggesties voor gebruik van het Koetshuis van onze inwoners.” 

 
Schorsing 20:45 (5 minuten) 
 

Het amendement wordt verworpen met 7 stemmen voor en 25 tegen (voor: Lokaal Liberaal, 
Maarssen 2000 en Stichtse Vecht Beweegt, overige fracties tegen) 

 
De motie wordt verworpen met 5 stemmen voor en 27 tegen (voor: Lokaal Liberaal en Stichtse 
Vecht Beweegt, overige fracties tegen). 

 
Voorstel is aangenomen met 25 stemmen vóór en 7 stemmen tegen (voor: alle fracties met 
uitzondering van Lokaal Liberaal, Maarssen 2000 en Stichtse Vecht Beweegt). 

 
12. Motie PvdA ‘Stichtse Vecht transparant’ 
 

De PvdA dient, mede namens de fracties van Streekbelangen, D66, VVD, Maarssen 2000, 
Stichtse Vecht Beweegt en GroenLinks,  een motie in – Stichtse Vecht Transparant, met als 
(gewijzigd) dictum:  

 
Verzoekt het college om: 
- Alle kadernota’s, beleidsstukken en nadere regelgeving (o.a. verordeningen, beleidsregels) 

die actueel gelden een duidelijke en rechtstreekse plaats te geven op www.stichtsevecht.nl; 
- Daarnaast de bestaande klankbordgroep van ambtenaren, inwoners en ondernemers uit te 

breiden met raadsleden zodat een integraal beeld gevormd kan worden van de 
informatiebehoefte van inwoners; 

- Daarop volgend met een plan van aanpak te komen voor het verbeterd ontsluiten van 
beschikbare documenten via de website die aan deze informatiebehoefte invulling geven. 

 
Wethouder Balemans omarmd de motie, namens het college. 

 
Motie wordt unaniem aangenomen (32 stemmen voor).  

 
13. Tweede Bestuursrapportage 2016 
 

De PvdA dient een motie in – dekking kosten (extra) wethouder Sociaal Domein, met als dictum:  
 
Draagt het college op om: 
• De strijdigheid met het Besluit begroting en verantwoording (Bbv) provincies en gemeenten 

op te heffen; 
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• Op korte termijn te komen met een alternatief en structureel dekkingsvoorstel voor de 
salariskosten van de (extra) wethouder Sociaal Domein. 

 
Wethouder Balemans reageert op de motie, namens het college. De huidige werkwijze is niet in 
strijd met het BBV.  

 
Toezegging wethouder Balemans: in auditcommissie bespreken hoe de rapportages zo goed 
mogelijk aansluiten bij behoefte van de raad om rol en taken te kunnen invullen. Neemt verzoek 
van Streekbelangen (toevoegen paragrafen aan Berap: effecten van Berap op 
weerstandvermogen en effecten op risicomanagement n.a.v. geconstateerde tekorten en 
overschotten, mee.)  

 
Actiepunt voorzitter: in presidium inbrengen het verzoek (ingebracht door PvdA) om 
bestedingsdoel (kaders risicoreserve) risicoreserve sociaal domein in commissie bestuur en 
financiën bespreken.  

 
De motie wordt verworpen met 9 stemmen voor en 23 tegen (voor: Lokaal Liberaal, Maarssen 
2000, PvdA en  Stichtse Vecht Beweegt, overige fracties tegen). 

 
Voorstel is unaniem aangenomen (32 stemmen voor) met inachtneming van de gemaakte 
opmerkingen. De partijen Maarssen 2000, PvdA en Lokaal Liberaal geven in een stemverklaring 
aan tégen beslispunt 5 (In te stemmen met een onttrekking aan de Risicoreserve Sociaal 
Domein voor een bedrag van € 810.066,--; zoals genoemd in hoofdstuk 4.3) te stemmen.  

 
14. Aanpak in gebruik genomen gemeentegronden  
 

Voorstel is met 23 stemmen voor en 9 stemmen tegen aangenomen (voor: alle fracties m.u.v. 
Lokaal Liberaal, Stichtse Vecht Beweegt, Maarssen 2000 en PvdA).  

 
15. Instelling onderzoekscommissie bestemmingplan landelijk gebied noord 
 

Voorstel is unaniem (32 stemmen voor) aangenomen. De Verordening is vastgesteld. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22:45 uur. 
 
 
20 december 2016 
 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JW, 16-11-2016 
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